

死海“漂漂漂” 网上“猜猜猜”

中国死海打造8月休闲养生、避暑看奥运好去处



报名电话：
67800777 67800789
景区驻郑电话：
13253435759
0359-8966737
自驾车路线：连霍高速-三门峡-运三高速-运城东下路即到景区（行程约三小时）
景区网址：
www.chinadeadsea.com

赤日炎炎的8月，趋之若鹜的游人在中国死海景区尽情享受清凉、健康和激情。漂浮在中国死海的水面为奥运加油，涂满全身黑泥为奥运呐喊，更多的礼品等待您的参与！

中国死海景区围绕每天奥运赛事的金牌产生，又推出“网上猜猜猜，中国金牌知多少”活动。详情请登录www.chinadeadsea.com景区网站和网上QQ:919856171查询。

在奥运会期间，1800平方米的室内漂浮场馆和1500平方米的黑泥馆，一年四季温度适宜，让您尽享夏日清凉。在死海漂浮1个小时，可以达到8个小时的睡眠功效，缓解压力和疲劳。而黑泥养生，活化细胞、美白肌肤，其富含32种的矿物质元素使皮肤亮泽、光滑。景区特别设置的7x8米电子屏幕，吸引着成千上万游人的目光，满足了游客在旅游休闲的同时又能24小时观赏奥运赛事的需求，为您喜爱的运动员加油！

晚报记者 刘书芝 刘菁荔

温馨提示

8月9日，中国死海景区推出“漂死海、观奥运、猜首金”游乐活动后，西安市民罗先生参与此项竞猜并成为幸运游客，喜获景区重奖。

走进“避暑之都” 第4站

红色之旅——贵州遵义



贵州遵义会议纪念馆(资料图片)

贵州遵义北依娄山，南临乌江，是中国革命的历史名城，也是历史悠久的文化古城。遵义会议是中国共产党和红军命运的伟大转折点。毛泽东和中央红军四渡赤水、突破乌江天险、两克娄山关，是军事史上的经典。遵义以红军长征遗址、神秘的赤水河风光、源远流长的茅台酒文化，成为一处旅游胜地。

遵义会议会址在老城红旗路东侧，一座中西合璧的两层楼房，分主楼和跨院，楼房四周回廊环绕，檐下柱间有十个拱券支撑，门窗镶嵌彩色玻璃，是遵义城当时最宏伟的建筑。遵义会议就在主客厅的二楼举行，室内按当时原貌布置。会址当年也是红军总司令部。

红军烈士陵园在市内小龙山上，与当年红军鏖战的红花岗、老鸦山遥遥相望，集中了建国后在遵义各处找到的红军遗骨，故又称红军山。

乌江渡风景区有乌江关、虎跳峡、鹰愁峡等险峻峡谷。红军长征飞渡的乌江渡在遵义县境内，现在建起了江界河大桥。

娄山关风景区有娄山关、乌江渡、红花岗、海龙屯堡、夜郎镇等8个景区。娄山主峰大娄山海拔1576米，主峰上的关口即为娄山关，距遵义市区50公里。

在仁怀县茅台镇赤水河畔有块黑色花岗石碑，上刻“毛泽东由此过河”；河西岸叫朱沙堡的小山上高耸着红军四渡赤水纪念碑。站在塔下可一览“国酒之都”茅台镇。

越娄山关往西北是赤水风景名胜，以原始神秘的“千瀑之都”、赤壁丹霞、“侏罗纪天然公园”桫欏保护区和一无无际的竹海为特色。(完)

晚报记者 刘书芝 整理

写生少年走进

西峡恐龙遗迹园



火热的暑期，旅游进入旺季，西峡恐龙遗迹园随着夏令营和亲子游活动的开展迎来了旅游的火爆场面，统计显示，仅7月份恐龙遗迹园就接待游客达6万人，有很多家长都带着自己的孩子前来景区参观游玩。随着旅游旺季的到来，恐龙遗迹园形势一片大好，进入8月，恐龙遗迹园再次迎来旅游高峰，不论是自驾游还是旅游团队游客倍增而且游客的反响及对恐龙遗迹园的印象都大加赞赏。

上周由南阳某旅行社组织的南阳市写生少年走进恐龙遗迹园进行写生比赛。这里时而引颈长鸣、时而俯首树丛的栩栩如生的恐龙雕塑和神奇的恐龙蛋化石都吸引了小朋友的眼球，在导游的带领下，小朋友们游完景区后就开始了写生比赛，每个小朋友都专心致志，认真观察全身心地投入到比赛之中。

朋友，想知道恐龙从开始到灭亡的过程吗？想看到世界第九大奇迹的恐龙蛋化石吗？那么就请走进西峡恐龙遗迹园吧！这里将是您得到答案的地方。这里时而引颈长鸣、时而俯首树丛的恐龙种群以它们不一样的姿态邀请大家一起共享。我们热忱地欢迎您的到来！

刘娜 刘克

咨询电话：
0377-69778999
景区网址：
www.klyjy.com
行车路线：郑州-京珠高速-许平南高速-南阳-沪陕高速-西峡丹水镇-恐龙遗迹园

“阳光少年”夏令营 仅剩最后一期

15日出发 报名请抓紧



“阳光少年”夏令营今年自推出以来，截至目前已成功发团80多批，来自河南各地市的营员在辅导员的带领下到上海、内蒙古、北京等地观赏了美景、增长了见识。上海的大都市时尚、北京高等学府的讲座等激发了他们浓烈的学习兴趣，一些队员在座谈会上纷纷表示要努力学习，考上最好的大学。目前，“阳光少年”夏令营仅剩最后一期，并于15日发团，请家长抓紧报名。

作为最早引进北京“阳光少年”夏令营的郑州金辉旅行社，有着7年举办夏令营的经历，积累了丰富的经验。经过几年精心的培训和锻炼，目前旅行社拥有数十名来自各个从幼儿园到高校等具有丰富教学经验的优秀教师。旅行社负责人孙燕告诉记者，作为辅导员他们每个人都有着数十次到北京、上海、内蒙古、青岛等地的带团经验，能充分了解营员的心理，并能及时帮助他们在夏令营过程中培养良好的品行，学会感恩，同时树立正确可行的学习目标。

“精心设计的线路和内容，能保证夏令营‘物有所值’。而随行医护人员、保卫人员能让所有营员安全健康地度过一个有意义而又难忘的夏令营。”孙燕说，正因如此，几年来，他们的阳光夏令营每年都得到家长的热捧，市场认可度极高。

记者了解到，目前“阳光少年”夏令营还剩有“我到上海看世界”和“我是草原小雄鹰”等最后一期。营员们在上海可了解磁悬浮、科技馆、海洋世界、鲁迅故居、百草园、三味书屋等。参加“我是草原小雄鹰”的则可参观蒙牛乳业、游云冈石窟，寻访牧民家庭，了解沙漠生存知识。

晚报记者 唐善普

温馨提醒

为方便家长和同学了解“阳光少年”夏令营的情况，郑州金辉旅行社在每周六、周日举办现场说明会和辅导员见面会。

报名热线：0371-67655017